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Aمجموعه و احتمال ) 

 مجموعة مقابل را با نوشتن اعضا مشخص کنید.  -1
                                                                                                           {    |             }   

 

 را به دست آورید.     باشند حاصل عبارت  {            }  و  {               }  اگر  -2

 

 را بیابید.  yو   با هم برابر باشند، مقادیر  {         }  و  {           }  اگر  -3

 

 باشد؟  4در پرتاب یک تاس چقدر احتمال دارد که عدد رو شده شمارندة طبیعی  -4

 الف. 

 
 ب.                     

 
  1ج. صفر                  د.                  

 بارم
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B اعداد حقیقی ) 

 نمایش اعشاری کسرهای زیر را بنویسید.  -1

                                                                            
 

  
                                                              

  
  

 

 بین دو عدد صحیح قرار دارد؟   √  عدد  -2

 
 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  -3
                                                                                                                                        |         |   
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C استدلال و اثبات ) 

 کدام است؟   با یکدیگر متشابه باشند، مقدار  ABCو  MNOدر صورتی که دو مثلث  -1

  6( ب                   3 )الف

  5 ( د                        8)ج

 

 در مسئلة زیر کدام فرض مسئله به حساب نمی آید؟  -2

 هستند.  ABCDوسط اضلاع متوازی الاضلاع  Nو  Mنقاط  

̂ ب(                                      الف(    ̂  

      است.                        د(  ADموازی  BCج( 

 

       بر دایره مماس اند. نشان دهید:  ADو  BCمرکز دایره است. و  Oدر شکل زیر  -3
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D توان و ریشه ) 

 را در جای خالی قرار دهید.   > = <علامت  -1

 :الف     ......        :ب                                        (   ).....     (   )            

 را به صورت نماد علمی بنویسید.  000296/0عدد  -2

 
 

 حاصل عبارت زیر را ساده کنید.  -3

                                                                                                                               √   √   √     
 

 مخرج کسر زیر را گویا کنید.  -4

                                                                                                                                                              
 

√ 
  

 را بنویسید.           نمایش اعشاری عدد  -9

 بارم
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E اتحاد ، نامعادله و جبر ) 

 با استفاده از اتحادها جای خالی را کامل کنید.  -1
                                                                                                        (               )               

 تعیین کنید.   درجة چند جمله ای زیر را بر حسب  -2
                                                                                                                               

 تجزیه بکنید.  -3
                                                                                                                                                     

 

 نامعادلة زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را روی محور نشان دهید.  -4
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F معادلة خط و دستگاه ) 

]  نقاط  -1
 
 
]  و  [

 
 
 مفروض اند.  [

 الف( شیب خطی که از این دو نقطه می گذرد را بیابید. 

 

]  ب( معادلة خطی را بنویسید که از نقطة 
 
 
 موازی است. ABمی گذرد و با خط  [

 

]  را طوری تعیین کنید که از نقطة   ج( مقدار 
   
 
 باشد.  ABروی خط  [
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 را در دستگاه مختصات رسم کنید.        خط   -2

 

 
 

سال است. سن هر یک را با تشکیل دستگاه معادلات به  26سال و اختلاف سن آنها  50مجموع سن علی و پدرش  -3

 دست آورید. 

 بارم
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G عبارت های گویا ) 

  اگر 
    

    
  و    

  

   
 دو عبارت گویا باشند:  

 تعریف نمی شود؟   به ازای چه مقدار از  Aتعیین کنید عبارت  -1

 

 را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.    و      حاصل  -2

 

 
 

 را انجام دهید.                تقسیم    -3
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H سطح و حجم ) 

 جاهای خالی را کامل کنید. -1

 باشد. حجم آن از رابطة .................. و مساحت آن نیز از رابطة ....................... بدست می آید. Rالف( اگر شعاع کره ای 

 ب( از دوران ................... حول یکی از اضلاع عمود بر هم ، مخروط به وجود می آید.

 که فاصلة آنها از نقطة ثابتی به نام مرکز برابر است. ج( کره مجموعه نقاطی از ................... است 

 

و وجه های جانبی آن مثلث متساوی الساقینی به ساق  cm 4حجم هرمی را بدست آورید که قاعدة آن مربعی به ضلع  -2

 باشد. cm 8های 

 

 را در نظر بگیرید، حجم آنرا حساب کنید.  10و ارتفاع  3مخروطی به شعاع قاعدة  -3
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